

怕有人夜里撞上土堆 网友开车灯3小时坚守

□据《郑州晚报》(1月23日12版)

22日凌晨3点,网友@郭梦点驾车沿郑州中州大道由南向北回家,行至北环向北300米处时,发现路两边的路灯不亮,漆黑一片。他继续沿中州大道东侧的道路行驶,车灯照到不远处的路上有一堆土石,这堆土石最高的一块有半米多高,他赶紧打方向,惊出一身冷汗。

打开车灯提醒过往车主

他在堆有土石的路边找了一个安全的路口,打开自己的车大灯(如图),照着土石,让从远处驶来的车辆司机可以提前看到,避免危险发生。

随后,他拨打了110,110的回复是,他们将联系城市管理部门清理。随后他在现场发了第一条微博:这是中州大道过了北环向北300米路东的场景:漆黑一片,没有路灯,两边都是工地,土和石块把快速路堵了一半。我实在找不到警示牌只好开着大灯提醒其他车辆



安全通过。

车灯开了近3个小时

4点19分,等了近一个小时,仍然没人来处理,他在微博上写道:55分钟了,没人。本来还想见证一下有关部门火速出现场呢?困了。虽然我开着大灯,但还有两辆车一个跟一个地撞上了!

5点25分,他守候在现场再次发微博:“第三次拨打12319,被告知环卫工人很辛

苦,5点半才上班。只需要几个指示牌就可以解决的问题,我等了2个多小时仍无人来处理。继续等!”

5点47分,他终于等到了有关部门的工作人员前来处理,微博上这样说道:“当我告知12319的反应速度将受到公众监督,并一直在发微博的时候,环卫部门15分钟抵达,摆设路障,开始清理。看来公众的监督非常有效,有助于城市管理部门提高反应速度。天亮了!回家了。”

动身前,不妨先数数有几件行李 春节回家人多行李多,容易丢三落四,须细心看护

□据《郑州晚报》1月23日A09版

21日晚7点半,市民吴先生向郑州市林山寨一中巡防队反映,一名只穿着毛衣的六旬老汉向他求助,说自己的棉衣和行李在长途车上丢了,身上仅有的7块钱也用完了,已经一天一夜没吃东西了。“他只要

求吃一碗面。”吴先生说。

两名巡防队员赶到现场,将冻得发抖的老汉请到巡防室取暖,之后又带着老汉到小饭店吃饭,市民吴先生抢着结了账。

老汉自称姓程,68岁,安徽六安人,20日早上从安徽老家坐长途大巴到郑州,因车内空调太热,他睡着了,醒来时长途车已经到郑州车站,他这才发现行

李、棉衣和400多元钱都不见了,棉衣兜里还装有手机。

得知老汉的遭遇后,附近商户伸出援手,门口超市的田女士给老汉送来一件棉袄御寒。

当晚9点半,巡防队员帮忙联系到程老汉远房侄子小程,并把他接走。春节回家,人多行李多,容易遗失,人们出门一定要照看好自己的物品。

拒绝客户取出“救命钱” 郑州银行被指服务呆板

□据《河南商报》(1月23日A17版)

郑州小伙齐以磊说,去年12月22日,母亲因交通事故重度昏迷送医,至今仍未清醒。到今年1月7日,家里已花去11万元,其中不少是向亲朋借的。眼看无力再支付医药费,他想起母亲的郑州银行储蓄卡里还有些钱,兴许能支撑一阵子。

1月7日,他来到郑州银行纬五路支行,一工作人员告诉他,卡里虽有钱,但其既无密码又非储户本人,所以无法为其办理密码修改和取款业务,并建议他去办事处开具证明。

铭铭路办事处西彩社区工作人员告诉他,办事处只能出具居住证明,像这种具有法律效力的证明,他们

没有权力出具,建议其去派出所问问。而解放路派出所的民警则告诉齐以磊,他们也无法出具。

1月9日,齐以磊又去储蓄卡的开户行咨询,银行大堂经理告诉他,像这种情况需要公证处出具公证书,才能办理密码修改和取款。随后,他赶到二七区公证处,公证处工作人员在与银行沟通后说,像他母亲这种情况,没法出具相关的公证书,并建议他去法院问问。齐以磊这下没辙了。

对此,天之权律师事务所律师张少春认为,银行通过变通的方式,既可保证双方的权利和义务,又能让服务更加人性化。

一8座车上塞了29人 园长兼司机驾驶黑校车接送孩子



□据《郑州晚报》(1月23日A11)

22日8时20分许,郑州交警二大队国道中队中队长蔡春辉和民警郭亚伟,在西四环与中原路交叉口的三王庄村附近巡逻时,看到一辆面包车内坐了很多孩子。蔡春辉立即驾车超过该面包车,示意司机靠边停车。

民警上前打开车门,车内的情况让他们吃了一惊。只见一名幼儿园老师带着孩子挤在狭小的车厢内,孩子们都站着,他们挤得根本无法转身。民警把孩子们逐个抱出来(如图),经查点,共有27个孩子,加上幼儿园老师和司机,这辆核载8人的面包车内共挤了

29人。民警经过询问得知,司机名叫邱方杰,这辆面包车是专门接孩子上幼儿园的黑校车。经过了解,邱方杰还是三王庄小博士幼儿园的园长。

邱方杰说,平时别人驾驶这辆面包车到附近两个村子接孩子,接完后送到幼儿园,不过这辆车并没有教育局发的校车营运许可证。记者问车上有没有他的孩子,邱方杰说没有。记者又问他会不会让自己的孩子坐这种黑校车,邱园长支支吾吾没有回答。

因为室外太冷,交警立即安排多辆警车将孩子们分批送到幼儿园。

河南移动TD终端发展进入快车道

□孙瑜璐

近日,河南移动在郑州举行2013年G3手机春季订货会。此次,河南移动与各大手机供应商、渠道商进行强强联合,加快步伐推荐3G产业的发展。

据了解,TD是我国具有自主知识产权的3G技术标准,得到国家的高度重视和大力支持,中国移动作为TD技术产业的运营企业,近年来,通过持续不懈的努力,克服重重困难,TD产业迈入发展的黄金期。

目前,河南移动3G网络覆盖全省市区、县城和重点乡镇,

网络质量全国领先,全省3G客户总数已超过600万。中国移动一直致力于与社会上的终端企业、芯片企业、渠道企业广泛合作,共同推动3G(TD-SCDMA)产业的发展,努力形成整个3G(TD-SCDMA)产业链的系统性竞争优势。据河南移动副总经理黄庶介绍,河南移动在TD终端主导的3G市场上,份额已经有50%,TD客户2012年已经超过了600万,预计今年将突破1000万。在TD手机的销售方面,2011年河南省的TD手机销量达到180多万部,2012年突破300万部。

据悉,TD不仅在数量上

实现了飞跃,在技术上也有很大的升级,现今TD可由3G向4G平滑升级,前景十分光明。目前,中国移动4G建设进展顺利,TD技术标准已经可以平滑升级到3W的LTE,由此进一步增强我国在世界通信产业界的话语权。2013年,中国移动将在全国兴建20万个LTE的基站,建成全球最大的世纪网络,预计河南也将新建LTE基站1万个。不仅如此,河南移动和各地的合作,也将推动TD终端的规模发展,将为世纪时代更大范围、更大规模的合作供应奠定坚实的基础。